
Р Е П У Б Л И К А Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я ЗА Ф И Н А Н С О В Н А Д З О Р 

РЕШЕНИЕ № 319 - ОА 

от 21 май 2010 г.  

В Комисия за финансов надзор (КФН) е получена молба с вх. № 29-54-1 от 03.05.2010 
г., подадена от Рени Енгибарова с искане да бъде отстранена очевидна фактическа 
грешка, която е допусната в издаденото й Решение № 244 – ОА от 14 април 2010 г. на КФН. 
С последното на Рени Енгибарова е призната частистична правоспособност на 
отговорен актюер в областта на животозастраховането, здравното осигуряване и 
общото застраховане, както и пълна правоспособност на отговорен актюер с оглед 
издадено преди това на същото лице Решение № 1558 – ОА от 09 декември 2008 г. на КФН 
за призната частична правоспособност в областта на допълнителното пенсионно 
осигуряване.  

Във връзка с подадената молба е извършена проверка, която установи следното: 
На 26.11.2009 г. от Рени Енгибарова е подадено заявление с вх. № 29-54-1 на КФН 

за допускането й до изпит за признаване на частична правоспособност на отговорен 
актюер в областта на животозастраховането, здравното осигуряване и общото 
застраховане. С решение на КФН № 990-ОА от 09 декември 2009 г. заявителят е допуснат 
до явяване на изпит. Видно от резултатите от проведения на 27 февруари 2010 г. изпит за 
признаване на правоспособност на отговорен актюер в областта на животозастраховането 
и здравното осигуряване и на 13 март 2010 г. в областта на общото застраховане, съгласно 
протокол на изпитната комисия № 1 от 31.03.2010 г., Рени Енгибарова е издържала 
успешно модулите на изпита. Също така Рени Енгибарова има призната частична 
правоспособност в областта на допълнителното пенсионно осигуряване, съгласно 
Решение № 1558 - ОА от 09 декември 2008 г. на КФН, поради което с Решение № 244 – ОА 
от 14.04.2010 г. на КФН на Рени Енгибарова е призната частична правоспособност на 
отговорен актюер в областта на животозастраховането, здравното осигуряване и 
общото застраховане, и едновременно с това й е призната пълна правоспособност на 
отговорен актюер. 

Проверката констатира също, че в издаденото от КФН Решение № 244 – ОА от 
14.04.2010 г. действително е допусната очевидна фактическа грешка. В него неправилно е 
записано следното: „Подадено е заявление вх. № 29-54-1 от 26.11.2009 г. от Рени 
Енгибарова за допускане до изпит за признаване на частична правоспособност на 
отговорен актюер в областта на допълнителното пенсионно осигуряване” вместо 
„Подадено е заявление вх. № 29-54-1 от 26.11.2009 г. от Рени Енгибарова за допускане до 
изпит за признаване на частична правоспособност на отговорен актюер в областта на 
животозастраховането, здравното осигуряване и общото застраховане”.  

 Поради допусната очевидна фактическа грешка в решението, на основание чл. 62, ал. 
2 от Административнопроцесуалния кодекс 



КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

Р Е Ш И: 

Поправя допуснатата очевидна фактическа грешка в Решение № 244 – ОА от 14 април 
2010 г. на Комисията за финансов надзор.  

В цитираното решение изписването „Подадено е заявление вх. № 29-54-1 от 
26.11.2009 г. от Рени Енгибарова за допускане до изпит за признаване на частична 
правоспособност на отговорен актюер в областта на допълнителното пенсионно 
осигуряване” се поправя и следва да се чете „Подадено е заявление вх. № 29-54-1 от 
26.11.2009 г. от Рени Енгибарова за допускане до изпит за признаване на частична 
правоспособност на отговорен актюер в областта на животозастраховането, здравното 
осигуряване и общото застраховане”. 

Решението може да се обжалва пред Върховния административен съд на Република  
България в 14-дневен срок от съобщаването му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

ПЕТЪР ЧОБАНОВ 


